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Les Ardennes d’abord, 
       la politique après !

S U P P L É A N T E

Isabelle COQUET-CORDIOLI
59 ans, mariée, 2 enfants,
Salariée aux Ets Magotteaux, bénévole associative

DES ÉLUS QUE VOUS CONNAISSEZ
ET QUI NE CHANGERONT PAS !
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« Comme en 2017 et 2022, 
je n’ai pas fait d’alliance 
politicienne. 
Mon seul combat : 
les Ardennes. »
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Les Ardennais sont en colère, les Français sont en colère ! Une colère qui s’est exprimée à  
l’occasion des élections européennes du 9 juin dernier ! Je pressentais cela car, sur le terrain, dans mes 
permanences, à vos côtés quotidiennement, vous me faisiez part de votre mécontentement et de vos 
désaccords avec la politique menée depuis 7 ans par E. Macron. 
Vous le savez, je m’oppose depuis 2017 à cette politique injuste avec clarté et fermeté.
Le Président a décidé de dissoudre l’Assemblée nationale. Il prend un risque grave de déstabilisation 
du pays : qui sera majoritaire demain ? En prenant ce risque, E. Macron joue avec l’avenir de la France. 
Ce jeu cynique n’est pas acceptable. Et moi aussi, je suis en colère !
Je vous propose le 30 juin prochain de poursuivre le travail que je mène depuis quelques  

années pour notre territoire : LES ARDENNES D’ABORD, LA POLITIQUE APRÈS ! 
Vous me connaissez bien maintenant, vous savez que je ne vous trahirai pas, fidèle à mes convictions de la droite  
gaulliste et républicaine. 
Je resterai un DÉFENSEUR des ARDENNES et des ARDENNAIS.

LE CANDIDAT CORDIER, C’EST UN BILAN CHIFFRÉ POUR LES ARDENNES ET POUR LA FRANCE
À L’ASSEMBLÉE NATIONALE : DANS LES ARDENNES :

Dimanche, la seule question à vous poser est la suivante : 
Pensez-vous que Pierre CORDIER a assumé ses responsabilités face  

au pouvoir en place et a correctement défendu les Ardennes ?

POUR LES FRANÇAIS 
POUVOIR D’ACHAT : STOP aux baisses de revenus ! 
Engageons des négociations salariales, branches 
par branches pour aboutir à des accords “gagnants- 
gagnants”, ouvriers, employés, fonctionnaires et 
patrons. La hausse des prix du gaz au 1er juillet 
est intolérable !
SÉCURITÉ : Restaurons l’autorité de l’État et disons 
STOP à l’insécurité des citoyens.
SANTÉ : Soyons courageux pour dire STOP aux  
déserts médicaux avec des incitations fiscales.
RETRAITE : Disons NON à la désindexation des  
retraites sur l’inflation voulue par le gouverne-
ment et revotons une réforme des retraites avec 
une meilleure prise en compte de la pénibilité.  
La réforme de Macron n’est pas juste !
IMMIGRATION : Pour une intégration réussie,  
limitons une immigration qui est devenue  
incontrôlable dans notre pays : la France ne peut 
pas accueillir toute la misère du monde !
AGRICULTURE : Donnons priorité à la consommation 
des produits français de qualité et refusons les 
importations de bœufs et céréales venus de 
l’étranger. Soutenons les revenus des agriculteurs 
français.
ÉDUCATION : Soyons courageux et disons STOP 
aux suppressions de postes et de moyens.

POUR LES ARDENNAIS 
RURALITÉ, FORÊTS ET TRADITIONS : Je poursuivrai 
mon combat contre la forêt primaire tout en  
protégeant nos espaces naturels, si importants 
pour l’avenir de nos territoires.
JEUNESSE : Accroître le nombre de formations 
pour nos jeunes « pour les garder chez nous » ! 
POLITIQUE DE LA VILLE : Poursuivre le combat  
politique pour réintégrer Nouzonville, Bogny,  
Revin et Fumay dans la politique de la ville : des 
crédits pour les associations, pour les communes 
qui soutiennent une politique sociale responsable, 
sans tomber dans l’assistanat.
ÉCONOMIE : Faire pression sur le Gouvernement 
pour maintenir les emplois industriels des  
Ardennes : STOP à l’hémorragie notamment à  
Bogny chez Walor, ex Ateliers des Janves et STOP 
à la délocalisation des productions industrielles 
en Chine, Inde… 
ENVIRONNEMENT : Maintenir la pression sur l’État 
contre l’installation de l’usine incinérateur de Givet.

LES PRIORITÉS DE PIERRE ET ISABELLE POUR RÉPONDRE  LES PRIORITÉS DE PIERRE ET ISABELLE POUR RÉPONDRE  
À LA COLÈRE DES ARDENNAIS… IL FAUDRA ÊTRE COURAGEUX !À LA COLÈRE DES ARDENNAIS… IL FAUDRA ÊTRE COURAGEUX !

2017-2024, PIERRE CORDIER  
A TENU SES ENGAGEMENTS...  

IL POURSUIVRA ! 
	Pierre CORDIER ne sera aux ordres  
de personne, il restera libre  
dans ses votes à l’Assemblée.
	Votre député sera un homme 
constructif sans être dans  
l’opposition systématique.
	Pierre CORDIER défendra  
les Ardennes et ses habitants  
sans rien lâcher.
	Votre député travaillera pour  
que l’on vive mieux demain  
sur cette terre qui nous est chère.
	Pierre CORDIER aura le souci  
de ne pas gaspiller l’argent public  
et de dépenser “juste”.
	Votre député restera sur le terrain  
à vos côtés. Pour voter de bonnes lois, 
il faut vivre comme tous les citoyens.

UNION DE LA DROITE GAULLISTE ET RÉPUBLICAINE

	 2 776 personnes reçues par le Député  
aux permanences de Fumay et Charleville-Mézières ;

	 20 593 interventions écrites pour des particuliers, pompiers, 
commerçants, agriculteurs, associations, entreprises… ;

	 258 participations à des manifestations patriotiques  
dans les Ardennes ;

	 229 inaugurations dans les villes et villages ;
	 1 902 rencontres associatives  
(réunions, assemblées générales, remises de prix…) ;

	 123 visites d’entreprises et de commerces à Givet, Bogny, 
Fromelennes, les Hautes-Rivières, Nouzonville, Lonny, Vireux, 
Revin, Fumay, Charleville, Deville, les Mazures, Gespunsart… ;

	 260 réunions avec les services de l’État pour régler divers dossiers.

	 325 questions écrites posées au Gouvernement  
et publiées au Journal Officiel ;

	 29 questions orales ou d’actualité  
posées au Gouvernement dans l’hémicycle ;

	 33 propositions de loi ou de résolution déposées,  
dont 3 examinées dans l’hémicycle ;

	 2 139 amendements déposés  
et 17 984 amendements cosignés, dont 519 adoptés ;

	 6 724 interventions dans l’hémicycle,  
dont 771 défenses d’amendements ;

	 618 présences en commissions et 492 interventions ;
	 7 rapports parlementaires publiés.

Pierre Cordier


